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ATA Nº 003/2025 
 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia vinte de janeiro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da 
Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Rodrigo Galdino 
Schwingel, que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos para de 
pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Camila Regina 
Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Laércio Pedro Klein, Luiz Naldair 
Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino Schwingel. USO DA 
TRIBUNA:  Vereadora Célia Lurdes Koerbes, destacou o Projeto de Lei nº 002/2025 do executivo, que 
destina verbas para construção de ponte e aquisição de britas para estradas, contando com a aprovação do 
projeto pelos colegas. Vereador Marcos Antônio Beuren, Em 2024, o cidadão Henrique Herbet, natural 
de Poço das Antas, foi reconhecido como o melhor queijeiro do Brasil e o 14º melhor do mundo. Em virtude 
de sua notável conquista, foi sugerido pelo vereador a concessão do título de cidadão emérito. Retomando 
os trabalhos, o Presidente Rodrigo, informou que na pauta tem o Projeto de Lei nº 002/2025, de autoria 
do Poder Executivo Municipal, e o Pedido de Licença do Vereador Laércio Pedro Klein, ambos 
entraram na ORDEM DO DIA. O Secretário, Maicon, fez a leitura Projeto de Lei nº 002/2025, de autoria 
do Poder Executivo Municipal, que autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de R$1.900.000,00, 
logo após fez a leitura da mensagem justificativa anexa, R$ 1.600.000,00 para execução de nova ponte em 
Boa Vista, R$ 300.000,00 para aquisição de brita para estradas, ambos danificados pelas chuvas de 2024. 
Seguiu-se a leitura do Parecer da Comissão Geral de Pareceres, favorável à tramitação do Projeto de Lei nº 
002/2025, sem emendas. Na discussão do Projeto de Lei nº 002/2025, o Vereador, Laércio, fez uso da 
palavra e destacou que o dinheiro vai ser bem investido na ponte e nas estradas, e que é favorável ao projeto. 
Ao ser colocado em votação, o projeto foi aprovado com nove votos. O Secretário fez a leitura do Pedido 
de Licença do Vereador Laércio Pedro Klein, pelo prazo de 30 dias, a partir do dia trinta de janeiro de dois 
mil e vinte e cinco. Aprovado com sete votos, o Presidente não votou e com abstenção do autor. Assuntos 
Gerais: O Presidente destacou a nomeação da Vereadora Iara Brinckmann para ouvidora da Câmara de 
Vereadores, pela Portaria nº 063/2025. O Presidente encerrou a sessão e em nome da Casa, agradeceu a 
presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia dez de fevereiro de dois mil e vinte 
e cinco, às dezenove horas. Estiveram presentes na sessão também, ambos os servidores da Câmara 
Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que 
após lida, discutida e considerada de acordo, será assinada pelo Presidente e demais vereadores. Poço das 
Antas, vinte de janeiro de dois mil e vinte e cinco.  
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